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Kedves Vácdukaiak!

Köszöntöm Önöket Vácduka Község Önkor-
mányzatának képviselő-testületének nevében 
2026-os év első Vácdukai Kisbírójában.

Januárban, hosszú évek után megtapasztaltuk, 
hogy milyen is, ha nagymennyiségben esik a hó és 
mit is kell ilyenkor tennünk magunk és mások érde-
kében. A felgyorsult életünk ilyenkor sem áll meg, 
így a közlekedés biztosítása kiemelt feladatként lett 
közös célunk. Gépi hókotrással, kézi hólapátolással 
és a kereszteződésekben lévő ládák csúszásmente-
sítő anyaggal való feltöltésével, kiszórásával az ön-
kormányzat segítette ezt a célt. Köszönjük minden-
kinek, aki együttműködött ebben a közös munká-
ban. A gyerekek viszont a hóeltakarítási feladatok 
nagy vesztesei, hiszen ilyenkor csökken azon terü-
letek száma, ahol szánkózni tudnak. Szerencsére a 
falu különböző részein, biztonságos helyeken szán-
kópályákat építettek ki a gyerekek. Örömmel hallot-
tam nem egy kisgyermekes családtól, hogy gyere-
kei most élték át a nagy hó okozta örömeket és maguk a szülők is - időnként nem bevallva -, de visszautaz-
tak a saját gyerekkoruk emlékei közé. 

A február a farsanggal telt el. A Farsangi kalandtúrára, Fánksütő versenyre, az iskolai Farsangra és az isko-
lai Jótékonysági-Valentin Bálra sokan eljöttek, akik jókedvvel és vidámsággal vettek részt a programokon.

Március a Tavaszi Nagytakarítási akció sorozatunkkal telik, idén már 11. alkalommal. Eddig minden évben 
nagy sikerű ez a programsorozatunk, amellyel elősegítjük, hogy minél kevesebb hulladék kerüljön ki ellen-
őrízetlenül a környezetünkbe, valamint saját magunkat is neveljük a környezettudatosságra.

Áprilisban országgyűlést választunk, amelynek a felfokozott hatását érezzük életünk minden területén. 
Nagyon remélem, hogy sokan elmegyünk szavazni és mindenki felelős, a saját értékítéletének és eddigi ta-
pasztalatainak megfelelő döntést fog hozni. Ne felejtsük, hogy a választás másnapján ugyanúgy folytatód-
nak a dolgos hétköznapok, mint előtte.

Mi várható ebben az évben? Több nyertes pályázat megvalósítása a fő feladata az önkormányzatnak. 
Közvilágítás korszerűsítésre, külterületi út (Hársfa sor) felújításra, térfigyelő kamerarendszerre kaptunk tá-
mogatást. Mindegyik fejlesztés egy régóta kívánt igény beteljesülése, amelyet önerőből nem tudtunk vol-
na megvalósítani. Nagyon örülök, hogy ezek a pályázati források hozzásegítenek bennünket az életminő-
ségünk javításához.

Tavaly is, most is szeretném felhívni a figyelmet, hogy a közösségi együttélésnek vannak írott és íratlan 
szabályai, amelyeket célszerű betartani annak érdekében, hogy ne csak magunknak, hanem a szomszé-
doknak, a környéknek is kellemes legyen az udvaron, a szabadban töltött idő. Sok konfliktust és esetleges 
hivatali eljárást megtakaríthatunk vele.

Éves rendezvényeink közül kiemelkedik a Vácdukai Vágta és Falunap megszervezése, amely 2026-ban 
június 13-án, szombaton lesz. Az előkészületeknek már neki is álltunk annak reményében, hogy ismét jó 
programokat biztosítsunk Önöknek és a hozzánk látogatóknak.

Tisztelettel:
Vácduka Község Önkormányzatának Képviselőtestülete nevében

Makkos László polgármester
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Már január közepén összevontan, majd mindhá-
rom csoportban megtartottuk a Szülői Értekezlet-et.

Az Új Esztendő első programja a Farsangi Mulat-
sággal jó hangulatban telt. A gyerekek jóízűen fo-
gyasztották az otthonról hozott süteményt, szörpöt.

A délelőtt folyamán remek előadást is láttunk, a 
LÓCA zenekar emelte a mulatság színvonalát.

Csoportonként táncoltunk, énekeltünk, rigmuso-
kat kántáltunk, mulattunk, igyekeztünk elűzni a te-
let.  Hangszereinket és hangszálainkat is segítségül 
hívtuk ehhez.  

Aztán február 2-án izgatottan vártuk, hogy kint ma-
rad-e a medve vagy az árnyékát meglátva visszabú-
jik a barlangjába. Bár eleinte úgy tűnt, hogy sikerrel 
jártunk, február végén mégis visszafordult az ég pe-
reméről Hóapó, hogy 1x-2x még meglepjen bennün-
ket egy kis friss hótakaróval. 

Érdekes, új programmal is kedveskedtünk a gye-
rekeknek. Az „Egészség hét” keretén belül, egy or-
vostanhallgató látogatott el hozzánk. Csoportonként 
beszélgetett a gyerekekkel, plüss medvékkel szem-
léltette testünk belső szerveit, sokat mesélt azok mű-
ködéséről, fontosságáról. Saját szívverését is meg-
hallgathatta mindenki, több sztetoszkóp is rendelke-
zésre állt. 

Hamarosan elérkezett a Fánksütó verseny ideje, 
ahol mindenki kedvére kóstolhatott.

Az intézmény képviseletében megjelent kollégák 
igen szép eredményeket értek el. 

Szívből gratulálunk ezúton is!

A tél folyamán is sokat játszunk a szabadban, 
igyekszünk minél többet kint tartózkodni.

Magvak, virágok ültetésével, barkácsolásával vár-
juk a melengető tavaszi napsütést.

Tavaszváró hangulatunkat emelkedettebbé teszi a 
Március 15-ei megemlékezés. Hagyományunknak 
megfelelően a tornateremben gyűlünk majd össze.

AZ ÉN SZÍVEM SENKI MÁSÉ,
EGYEDÜL CSAK A HAZÁMÉ.

KÖSZÖNT MINDEN VIRÁG, BOKOR,
AMERRE CSAK A SZÉL SODOR.

NEM SODOR AZ MESSZE INNEN,
A HAZÁMNAK PÁRJA NINCSEN.

Ez történt az Oviban
Az újév, új jót hozzon, régi jóktól meg ne fosszon,

de ha az új jót nem is hozhat, vigye el a régi rosszat!
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Megérkezett a tavasz, és nemcsak a természet öltözött színes ruhába, hanem a bölcsődénk is: ablakain-
kon és ajtóinkon megjelentek a vidám tavaszi díszek, amelyek már messziről hirdetik a megújulást és a jó-
kedvet.

Az idei nevelési évet két csoportban, csoportonként 7–7 kisgyermekkel 
kezdtük meg. A félév során számos élményben volt részünk, amelyek szí-
nesítették mindennapjainkat, és sok örömteli pillanatot szereztek a gyere-
keknek.

Szeptemberben a szüreti nap alkalmából szőlőt kóstoltunk, valamint sző-
lőfürtöket készítettünk krepp papírból. Megemlékeztünk a Magyar Népme-
se Napjáról és a Zene Világnapjáról is. A gyerekek testközelből élvezhették 
a tangóharmonika és a fu-
rulya, gitár hangját, sőt, a 
hangszereket meg is fog-
hatták, kipróbálhatták, 
ami különleges élményt 
jelentett számukra.

Márton-nap alkalmá-
val liba formájú lámpáso-
kat kaptak a gyerekek, és 
megismerkedtek Márton 
püspök legendájával is. 
Bölcsődénkbe a Mikulás 

is ellátogatott, ami hatalmas örömet okozott a kicsiknek. Az ad-
venti időszakban hétről hétre közösen „gyújtottuk meg” az ad-
venti gyertyákat, Luca-nap közeledtével pedig búzát ültettünk.

December 12-én a csoportszobába is megérkeztek a karácsonyi ajándékok. Sok mosolyban, ölelésben és meg-
hitt pillanatban volt részünk.

Az új évet zenés foglalkozással kezdtük: Hertel Szilvi vezetésével „zene bölcsi” programon vehettek részt a gye-
rekek, amelynek témája az új év volt. Január 30-án farsangot tartottunk bölcsődénkben, amelyet élénkség, vidám-

ság és nevetés töltött meg. A színes jelmezek, a közös játékok és a ze-
nés-táncos programok igazi ünnepi hangulatot varázsoltak. 

Február elején megtartot-
tuk maci napunkat is, amely 
sok-sok nevetést és játékos 
élményt hozott a kicsik éle-
tébe.

A félév során két alkalom-
mal tartottunk szülőcsopor-
tos megbeszélést, ahol a 
meghirdetett témák mellett 
a felmerülő kérdésekre is kö-
zösen kerestük a válaszokat, 
jó hangulatú, támogató lég-
körben.

A mögöttünk álló időszak-
ban rengeteg boldog pillanat 
tanúi lehettünk. Bízunk ben-
ne, hogy a tavasz további vi-
dám programokat, közös él-

ményeket és mosolygós mindennapokat hoz majd bölcsődénk életébe.
A 2026/2027-es nevelési évre szeretettel várjuk a 20. hónapot betöl-

tött kisgyermekek jelentkezését, gondoskodó környezetben készülünk 
fogadni kis közösségünk új tagjait.

Virágné Puskás Klára- Kisgyermeknevelő

Élmények a legkisebbeknek-így telnek a napok 
a Vácdukai Brunszvik Teréz Óvoda-Mini Bölcsődében
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Az iskolai farsang képekben
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Február 14-én nemcsak az elegáns dekoráció és 
az izgalmas báli hangulat uralkodott a bálteremben, 
hanem az a láthatatlan kötelék is, amely minket, szü-
lőket, pedagógusokat és diákokat immár sok éve 
összetart. Szervezőként és édesanyaként is fontos-
nak tartottam, hogy a szeretet erejét ünnepeljük.

Vácdukán a Valentin-nap az összefogásról szólt: ar-
ról a közös munkáról, amely 12 évnyi SZMK-tevékeny-
ség és öt közös bál után is töretlenül visz minket elő-
re. Ahogy a báli köszöntőmben is elhangzott: a szere-
tet nem csupán egy érzés, hanem tettek sora a gyer-
mekeink jövőjéért, az iskola támogatásáért.

Az est színvonalát idén neves fellépőkkel is színe-
sítettük. Az Újpesti Erkel Gyula Zeneiskola országos 
bajnok csellóegyüttese – Csenge, Anna, Szófia és Dá-
niel – méltóságteljes Sarabande-ja és szenvedélyes 
Libertangója rögtön hidat épített a lelkek között.

A rendezvény legmeghatóbb pillanata a nyolcadiko-
sok nyitótánca volt. Nézni a fiatalokat, ahogy elegán-
san vonulnak be a parkettre, minden szülő és tanár 
számára büszkeség volt. Amikor pedig mi, szülők is 
csatlakoztunk hozzájuk a Visszhang zenekar kíséret-
ében, a keringőnk az elmúlt éveink tökéletes metafo-
rájává vált: néha elvétettük a lépést, de végig karöltve, 
egymásra figyelve, mosolyogva mozdultunk.

A hangulatot a váci TAZE tánciskola országos bronz-
érmes párosa, Kovács Félix és Illés Eszter tette teljes-
sé; latin táncaik energiája végleg felmelegítette a tánc-
teret és megmutatták, hogy a fegyelem, a kitartó mun-
ka és a szenvedély hogyan is válik tiszta szépséggé.

Ez az este többet jelentett egy eseménynél. Igaz a 
zene elhalkult, a tánclépések véget értek, a tombo-
lanyeremények elfogytak, de bízzunk benne, hogy a 
felépített hagyomány megmarad és továbbra is „Kö-

A szeretet ezer arca: 
5. alkalommal ünnepeltünk a vácdukai Jótékonysági Bálon



7Vácdukai Kisbíró – 2026. 1. szám

zös irányba nézünk”, hisz 
ez az egység teszi közös-
ségünket és iskolánkat 
naggyá. 

Hálás szívvel köszö-
nöm az SZMK-társak, a 
pedagógusok, az Önkor-
mányzat és a szponzo-
rok támogatását a bál-
hoz, valamint azt a bizal-
mat, amit az elmúlt év-
tizedben kaptam. Kívá-
nom a következő generá-
ciónak: vigyázzanak erre 
a bálra, hogy még soká-
ig érezhessék: idetartoz-
ni, segíteni és szeretni jó.

A JÓTÉKONYSÁGI BÁL 
SZPONZORAI (2026.02.14.):

Bestia Trend Vác – Rottek Il-
dikó, Debreceni Állatkert, Du-
kakuckó, Dumaszínház Gödöl-
lő, Édességek webáruháza, 
Funny Car Tréning, Füzéri Vár-
gondnokság, Gasztonyi Kálmán és Gasztonyi-Halász Vera festő-
művészek, Gödöllői Uszoda és Királyi Kastély, Hair-Money Kft., He-
len Doron Göd-Vác, Herczeg Bernadett, Infonity Blue Kft., Izgiland 
Kft., Kecskeméti Vadaskert, Landventure, Lélekhangolda, Madách 
Imre Művelődési Központ, Mátra Múzeum, Memento Park, Mézes-
ajándék.hu, Miami Tánciskola, Mozgás és Mosoly, MTK Budapest, 

Naszály Tej Zrt., Nyíregyházi Állatpark, Patakvendéglő, Pingvin 
cukrászda, Rejtélyek Háza, RepTár Szolnok, Rózsavölgyi Szabolcs, 
TAZE TSE Vác, Travel Kávézó és Pizzéria, Újpesti Erkel Gyula Zene-
iskola, Vácdukai Idősek Klubja, Vácduka Önkormányzat, Vácdukai 
Rendezvényközpont, valamint számos magánszemély.

Tolokán Adrienn SZMK-vezető

A kisebbek számára egy rövidebb távot jelöltünk ki, 
ahol mesefigurákkal találkozhattak az út során. A ked-
ves szereplők játékos feladványokkal, rejtvényekkel 
várták őket, így a séta igazi élménnyé és közös csalá-
di programmá vált.

A nagyobbak részére idén egy picivel hosszabb tá-
vot terveztünk, néhány csavarral fűszerezve. Aki nem 
figyelt kellően, könnyen azon kapta magát, hogy bi-
zony duplán teljesítette a távot – de éppen ez adta a 
kihívás izgalmát és a kaland varázsát.

A már hagyománnyá vált kincsesládát a kalandorok 
a XI. Vácdukai Fánksütő és Forraltbor Főző Versenyen 
nyithatták ki. A ládában édességek és apró meglepe-
tések várták a sikeres teljesítőket, méltó jutalmaként a 
kitartásnak és ügyességnek.

Jövőre ismét egy újabb kalandra várunk mindenkit – 
kicsiket és nagyokat egyaránt! 

Vácduka Község Önkormányzata

Január 30-án útjára indult a hatodik Farsangi kalandtúra, ahol ismét egy újabb izgalmas kihívás várta a tú-
rázni és kalandozni vágyókat.

Hatodik Farsangi Kalandtúra
Újabb kihívás, újabb élmények
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2026. február 7-én, szombat délután ismét megtelt 
élettel a Művelődési Ház és környéke. Tizenegyedik al-
kalommal rendeztük meg a Vácdukai Fánksütő és For-
raltbor Főző Versenyt. A szép, napos idő is hozzájárult 
ahhoz, hogy sokan kilátogassanak a rendezvényre.

A programot 15 órakor Makkos László polgármester 
nyitotta meg, köszöntve a megjelent versenyzőket és 
vendégeket. A nevezés fél háromtól három óráig zajlott, 
ezalatt sorra érkeztek a gondosan elkészített, ínycsiklan-
dozó fánkok és a különleges fűszerezésű forralt borok.

Negyed négykor a Vácdukai Benedek Elek Általános 
Iskola második osztályos tanulói kedves műsorral ör-
vendeztették meg a közönséget. A gyermekeket Nagyné 
Csőreg Gabriella tanítónő készítette fel, munkáját ezúton 
is köszönjük. Fél négykor Dr. Rétvári Bence országgyű-
lési képviselő köszöntötte a jelenlévőket, és tájékoztatta 
a lakosságot arról, hogy Vácduka Község Magyarország 
Kormánya támogatásával a jövőben két jelentős fejlesz-
tés valósul meg: a külterületi út felújítására 139 000 000 
forint, míg a közvilágítás korszerűsítésére 14 000 000 fo-
rint támogatás érkezik településünkre.

A hivatalos köszöntőt követően Habók János bűvész 
kápráztatta el a gyerekeket és felnőtteket egyaránt, mi-
közben a háttérben javában zajlott a zsűrizés.

A zsűri elnöke ismét Ko-
vács Alfréd cukrászmester 
volt, aki 2024-ben elnyer-
te a Magyarország Tortá-
ja, 2025-ben pedig a Ma-
gyarország Cukormentes 
Tortája címet. Ezúton is 
gratulálunk az elért sike-
rekhez! A bírálóbizottság 
munkájában részt vett to-
vábbá Floch Julika néni, 
Csepreginé Nagy Ildikó 
képviselőasszony, Jónás-
né Héder Hedvig aljegyző asszony, a 2025. év fánkja díj 
nyertese, Csontosné Major Enikő, valamint Vincze Zsolt 
tanár úr.

Miközben a zsűri nehéz döntés előtt állt – hiszen idén 
különösen kiváló fánkok érkeztek –, a vendégek sem ma-
radtak finomságok nélkül. Megkóstolhatták a Vácdukai 
Szikra Vadásztársaság, a Borbarátok és a Forralt Fejek 
borait. Frissen sült fánkkal kedveskedett a Vác és Vidéke 
Nonprofit Közhasznú Kft., ezzel is támogatva iskolánkat. 
A szülők és pedagógusaink jóvoltából palacsinta, gofri, 
tócsni és zsíros kenyér is került az asztalokra. Mindeköz-
ben a január 30-án útjára indított Farsangi kalandtúra fel-
adatait sikeresen teljesítők izgatottan várták a kincseslá-
da kinyitását.

 XI. Vácdukai Fánksütő és Forraltbor Főző Verseny
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Brunszvik Teréz Mini - bölcsőde szalagos fánk

Hozzávalók:
• 500 g BL55 finomliszt
• 23 g friss élesztő: (vagy szárított élesztő: 7g)
• 5 g só
• 55 g cukor
• 1-3 csipet fahéj
• 45 g vaj/margarin
• 3 db tojássárga 
• 40 ml sütőrum, vagy egyéb natúr rum 
• 220-240 ml tej
• fél citromnak a reszelt héja
• fél narancsnak a reszelt héja

Elkészítése: 
A langyos tejben, egy kevés cukorral futtassa fel az 

élesztőt. A lisztet szitálja egy tálba, majd adja hozzá a 
maradék cukrot, a sót, a fahéjat, valamint a reszelt cit-
rom- és narancshéjat. Öntse hozzá a felfuttatott élesz-
tőt, a tojássárgákat és a rumot. Kezdje el dagasztani a 
tésztát. Amikor a massza már kezd összeállni, adja hoz-
zá a puha vajat vagy margarint. Dagasztja addig, amíg 
a tészta fényes, rugalmas lesz, és teljesen elválik az 
edény falától.

Takarja le a tálat, és hagyja meleg helyen kelni 45 per-
cig. A megkelt tésztát ossza el 15 darab, egyenként kö-

rülbelül 65 grammos részre. Formázzon belőlük sima fe-
lületű gombócokat.

Helyezze a fánkokat lisztezett felületre, takarja le, és 
kelessze őket további 50-70 percig. Melegítsen fel körül-
belül 1 liter olajat 160-175°C-os hőmérsékletre. A fánko-
kat a felső felükkel lefelé helyezze az olajba. Fedje le az 
edényt egy fedővel, és süsse így 2-2,5 percig. Távolítsa 
el a fedőt, fordítsa meg a fánkokat, és a másik oldalukat 
már fedő nélkül süsse további 2-2,5 percig.

Ízlés szerint díszítse fahéjas cukorral, vaníliás cukorral, 
porcukorral vagy lekvárral.

Jó étvágyat kívánunk!

Sajtosné Oravecz Anikó

Az év fánkja recept:

Eredmények: 
Egyéni kategóriában
I. Mészárosné Kakó Szilvia - Sissi fánkja
II. Sós Zselyke - Nagypapa szilvalekváros szalagos 

fánkja
III. Kalkóné Müller Márta - szilvalekváros túrófánkja

Csoportos kategóriában
I. Vácdukai Brunszvik Teréz Minibölcsőde - Sajtosné 

Oravecz Anikó hagyományos szalagos fánkja
II. Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola 3. osztálya 

- Furfang fánkkal, amely szintén hagyományos szalagos 
fánk volt

III. Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola 5. osztá-
lyos diákjai végeztek, ugyancsak hagyományos szalagos 
fánkkal

Különdíjban részesült
Masa Henrietta Fánkvirág nevű alkotása

2026. ÉV FÁNKJA címet a Vácdukai Brunszvik Teréz 
Óvoda hagyományos szalagos fánkja nyerte el Sajtosné 
Oravecz Anikó készítésében.

Gratulálunk a nyerteseknek!
Örülünk, hogy immár tizenegyedik alkalommal is fenn-

tarthatjuk ezt a szép hagyományt településünkön és is-
mét egy jó hangulatú szombat délutánt tölthettünk el 
együtt! Köszönjük, hogy idén is mindenki hozzájárult eh-
hez: az óvoda, az iskola, a szülők, a gyerekek, a közössé-
gi szolgálatos fiatalok, a Vácdukai Nyugdíjas Klub tagjai, 
valamint Vácduka Község Önkormányzatának dolgozói.

A rendezvényen befolyt összeg a Vácdukai Benedek 
Elek Általános Iskola programjaira kerül felhasználásra, 
hozzájárulva ezzel a gyermekek élményekben gazdag 
mindennapjaihoz.

A rendezvényen készült fényképeket köszönjük Bősz 
Attila hobbifotósnak.

Vácduka Község Önkormányzata
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Filmzenei est Vácdukán – Zenei utazás Párizstól Itáliáig

2026. február 11-én különleges zenei élmény-
ben lehetett része mindazoknak, akik ellátogattak 
a vácdukai Művelődési Házba, ahol a Latte Maffia-
to együttes filmzenei estjét hallgathatta meg a kö-
zönség. Az esemény telt ház előtt zajlott, ami nagy 
öröm volt az Önkormányzat számára, amely vissza-
igazolta, hogy településünkön nagy az igény a szín-
vonalas kulturális programokra.

Az est kezdetén Makkos László polgármester kö-
szöntötte a megjelent vendégeket, majd Dr. Rétvári 
Bence országgyűlési képviselő is üdvözölte a közön-
séget. Beszédében elmondta, hogy a Magyarország 
Kormánya által nyújtott támogatásoknak köszönhe-
tően a Művelődési Ház belső terei megújulhattak, így 
méltó környezetben fogadhatjuk a fellépő művészeket 
és a közönséget. Hangsúlyozta, hogy büszkék lehe-
tünk arra, hogy egyre több színvonalas előadót hívha-
tunk meg, és örömmel látja, hogy Vácduka folyamato-
san fejlődik.

A Latte Maffiato előadásában ismert filmzenék csen-
dültek fel, amelyek Olaszország és Franciaország 
hangulatát idézték meg. A dalok olasz és francia nyel-
ven hangzottak el, így a közönség egy igazi zenei uta-
zás részese lehetett. Örömteli volt látni, hogy a koncert 
minden korosztályt megszólított: gyermekek, közép-
korúak és idősebbek egyaránt jelen voltak. Az egyik 
kisgyermek szavaival élve a műsor „lenyűgöző volt”. 
Külön öröm volt megtapasztalni, hogy a legfiatalabb 
korosztály is figyelemmel, csendben hallgatta végig 
az előadást.

Az együttes a koncert végén hangszerbemutatót tar-
tott a gyermekeknek, akik nemcsak megismerhették a 
hangszert közelebbről, hanem ki is próbálhatták azt, 
ami maradandó élményt jelentett számukra.

Örülünk, hogy ilyen sokan eljöttek, és együtt élhet-
tük át ezt a különleges, felejthetetlen zenei élményt. 
Reméljük, a jövőben is sok hasonló kulturális prog-
rammal gazdagíthatjuk közösségünk életét.

Vácduka Község Önkormányzata
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Vácduka közössége ünnepi műsorral tisztelgett 
március 13-án az 1848/49-es forradalom és sza-
badságharc emléke előtt. Az eseményen Makkos 
László polgármester köszöntötte a megjelent ven-
dégeket majd Rétvári Bence országgyűlési képvi-
selő mondott ünnepi köszöntőt, amelyben Széche-
nyi István szavait idézte a hallgatóságnak: „Akit 
magyarnak teremtett az Úristen és nem fogja párt-
ját nemzetének - nem derék ember.”

A Vácdukai Bene-
dek Elek Általános Isko-
la 4. osztályos tanulói Kir-
né Balla Krisztina tanár-
nő felkészítésével adtak 
színvonalas műsort, ame-
lyet ezúton is köszönünk. 
A megemlékezésre érke-
zők kézzel készült kokár-
dákat kaptak, melyeket az 
Aszakkör tagja és az ön-
kormányzat munkatársa 
varrtak a Nemzeti Műve-
lődési Intézet által bizto-
sított alapanyagokból. A 

fennmaradó anyagokat az iskola diákjai kapták meg, 
akik így a kézműves foglalkozásokon a varrást is gya-
korolhatják.

Köszönjük minden résztvevőnek a közös emléke-
zést!

A képeket köszönjük Bősz Attila hobbifotósnak.

Vácduka Község Önkormányzata

Ünnepi megemlékezés az 
1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére
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Lakossági felhívás
Mikor kell kérni az Önkormányzattól tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást?

Közútkezelői hozzájárulás beszerzése szükséges bármely, a közterületet (közutat, zöldterületet) érintő – nem 
közlekedési – tevékenység, építési munka (pl. közműfektetés, ideiglenes útlezárás, felvonulás, nem közleke-
dési célú létesítmény elhelyezése, stb.) folytatásához, a közút területén, berendezési sávjában, a közút határa-
in belül.

Közútkezelői hozzájárulás beszerzése szükséges a közút felbontásához, annak területén, az alatt vagy felett 
építmény vagy más létesítmény (továbbiakban együtt: építmény) elhelyezéséhez, a közút területének egyéb 
nem közlekedési célú elfoglalásához. A hozzájárulásban a közút kezelője feltételeket írhat elő.

Közútkezelői hozzájárulás megkérése szükséges az alábbi (leggyakoribb) esetekben:
• közutat érintő közműbekötések, közműépítések, nyomvonal jellegű építmények elhelyezése, a közutat érin-

tő építési munkák, burkolatbontási munkálatok
• útcsatlakozás, gépkocsibejáró létesítése
• fakivágás (közút határától számított két méter távolságon belül ültetett fa esetén) – ld. fakivágási kérelem
A közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmet a szükséges mellékletekkel a közutat érintő munkálatok/haszná-

lat megkezdése előtt min. 30 nappal, írásban kell benyújtani az Önkormányzati Hivatalhoz. A kérelmezett mun-
ka/használat csak a hozzájárulás birtokában kezdhető meg.

Benyújtandó dokumentumok:
• kérelem
• mellékletek – a kérelem tárgyától függően csatolandó:
• engedélyezési tervdokumentáció (útcsatlakozás, kapubejáró, járda építése, közműfektetések); a dokumen-

tációhoz csatolni kell a szükséges szakhatósági hozzájárulásokat, közműnyilatkozatokat (közműfektetés)
• vázrajz (kapubejáró létesítése)
Eljárási illetékek: az eljárás illetékmentes
Eljárás megindítása: Az eljárás megindítása kérelemmel történik, melyet mellékleteivel együtt a Vácdukai 

Közös Önkormányzati Hivatalában kell benyújtani postai úton, személyesen, vagy elektronikusan.

Lakossági felhívás házszámok kihelyezésére
Felhívom azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik még nem tettek eleget házszámtábla kihelyezési 

kötelezettségüknek, hogy a tulajdonukban, illetve használatukban álló lakóházas ingatlanok utcafron-
ti épületrészén vagy a közterülettel határos kerítésen a házszám jelzésére szolgáló táblákat haladékta-
lanul szíveskedjenek kihelyezni!

A házszámtábla kihelyezésének szabályait „A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól” 
szóló 8/2023. (V. 18.) önkormányzati rendelet szabályozza.

Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlant a megfelelő házszámtáblával ellátni, és a karbantartásáról a 
saját költségén gondoskodni. A szükséges cserét a hiány vagy megrongálódás észlelésétől számított 15 nap-
tári napon belül a tulajdonos köteles elvégezni.

A házszámtáblán a ház számozásán kívül a közterület neve is szerepelhet, más szót vagy szöveget szerepel-
tetni tilos. A házszámozás tábláján a közterület elnevezése nem térhet el az önkormányzat határozatában sze-
replő névtől.

Felhívjuk az ingatlanok tulajdonosainak figyelmét, hogy amennyiben egy ingatlannak két közterületre van be-
járata, abban az esetben mindkét utcára vonatkozó házszámot kötelesek kitenni. Amennyiben nem ismerik va-
lamelyik bejárathoz tartozó házszámot, kérjenek felvilágosítást az Önkormányzati Hivatalban, mert az a nyil-
vántartásunkban „nyugvó házszámként” szerepel.

A nem valóságos állapotnak megfelelő, hiányzó, megrongálódott, olvashatatlan vagy nem a megfelelő mó-
don kifüggesztett házszámtáblák kihelyezésére, pótlására, lecserélésére a jegyző a tulajdonost kötelezheti.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a házszámtábla kihelyezése nemcsak kötelezettség, de 
ezzel elősegítik az Országos Mentőszolgálat, a Tűzoltóság, a Rendőrség munkáját.

Bízom benne, hogy a felhívásnak eleget tesznek és nem kell intézkedni a fenti szabályok figyelmen kívül ha-
gyása miatt a kötelezés elrendelése érdekében!

Segítő közreműködésüket köszönjük.
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A rejtvény megfejtése: TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS

Lakossági felhívás
A település nyugalmának biztosítása érdekében 

az alábbiakra hívjuk fel a lakosság figyelmét

Tilos a hangjelzéssel járó mozgóárusítás hivatalos állami ünnepeken, továbbá vasárnap és munkaszü-
neti napokon.

Kertekben és kiskertekben motoros fakivágás, kerti traktor üzemeltetése, fűnyírás, vala-
mint más a kertépítéssel és – fenntartással kapcsolatos zaj- és rezgéskeltő tevékenység, 
építési telken, építési- és közterületen, valamint egyéb ingatlanon építési és zajjal járó ipa-
ri, szerelési és egyéb munka

• hétköznapokon 7.00 óra és 20.00 óra között,
• szombaton 8.00 óra és 18.00 óra között 
• vasárnap és munkaszüneti napokon 9.00 óra és 12.00 óra között folytatható.

(Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének a zaj- és rezgésvédelemről szóló 12/2017. (VI. 

27.) önkormányzati rendelete.)

A vízelvezető árkok, átereszek tisztításának, 

karbantartásának fontossága

A korábbi évtizedekre nem jellemző heves esőzések egyre gyakrabban okoznak villámárvizeket, illetve a 
településeken végigzúduló csapadékáradatot. A korábbi években több alkalommal is előfordult, hogy né-
hány óra alatt akár egy havi átlagos csapadékmennyiség is lezúdult, melyet képtelenek voltak elvezetni a 
település belterületi csapadékvíz elvezető, szikkasztó rendszerei.

A heves esőzések által okozott károk elkerülhetők vagy jelentősen mérsékelhetők, ha a vízelvezető, víz-
szikkasztó rendszereket folyamatosan karbantartjuk. Különösen fontos ez hirtelen kialakuló nagy mennyi-
ségű csapadékkal járó záporok, zivatarok esetén. 

Fontos, hogy az összegyűjtött kerti hulladékokat, ágakat, egyéb szemetet se a vízelvezető, vízszikkasztó 
árokba helyezzük el, hanem ezeket újrahasznosítási lehetőségeinek megfelelően kezeljük.

Nem elegendő azonban az árkok rendszeres kaszálása, hanem szükséges a kaszálék és a hordalék fo-
lyamatos eltávolítása, valamint az átereszek tisztítása is, ami az ingatlan tulajdonosának feladata. Kerüljük 
el azonban a burkolatlan, a növényzettel borított árok gyomirtószerrel történő növényzetmentesítését, mi-
vel heves esőzések jelentős mennyiségű iszaphordalékot hordhatnak ki az árkokból, feliszapolódásokat 
okozva a rendszer alsóbb elemeinél.

A talaj vízbefogadó-képessége egyre inkább csökken, a belvíz-gondok elkerülése érdekében nagyon 
fontos a vízelvezetők, vízszikkasztók karbantartása, tisztítása. 

A csapadékvíz fontos szerepet játszik a föld természetes vízkészletének körforgásában. A természet ez-
által képes megújítani a felszín alatti vizeket. Mivel az időjárás egyre kiszámíthatatlanabb ezért felértéke-
lődött a víz és a vízkészletek megőrzésének fontossága. Erre kiválóan alkalmas a csapadékvíz elvezeté-
se és újrafelhasználása. 

A begyűjtött tápanyagokban gazdag csapadékvíz öntözésre, locsolásra kiváló és a megfelelő csapadék-
víz elvezetés és tárolás környezeti, fenntarthatósági szempontból is előnyös.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény végrehajtásáról szóló 30/1988.(IV.21.) MT rendelet 33.§ 
(1) bekezdésében foglaltak szerint a közút mellett fekvő ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni arról, 
hogy az ingatlanáról a közútra vagy az árokba hordalék és csapadékvíz ne kerülhessen.

Kérjük fentiek kapcsán megértésüket és együttműködésüket!
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NE MARADJON LE FRISS HÍREINKRŐL!
Vácduka Község Önkormányzata hírlevelein keresztül rendszeresen tájékozódhat aktuális híreinkről, eseményeinkről. A hírlevélre 
való feliratkozáshoz a következőket kell tennie: írja be az emailcímét a vacduka.hu nyitóoldalán, kattintson a »Feliratkozás« gomb-
ra, majd az e-mail fiókjában kattintson az általunk küldött megerősítő linkre. Bármikor leiratkozhat hírlevél szolgáltatásunkról. A fo-
lyamatosan frissülő vacduka.hu oldalunk mellett kérjük kísérjék figyelemmel az Önkormányzat You Tube csatornáját, ahol élőben 
követhetik a testületi üléseket és megtekinthetik a rögzített ünnepi, kulturális eseményeket. 

Kulturális programok a Petőfi Kulturális Program támogatásával
A Petőfi Kulturális Program keretében benyújtott pá-

lyázatunknak köszönhetően közösségünk tagjai az el-
múlt időszakban több színvonalas kulturális esemé-
nyen vehettek részt. A program alkalmanként 5 fő szá-
mára biztosított részvételi lehetőséget, így több cso-
port is bekapcsolódhatott az előadások látogatásába.

2026. január 23-án Budapesten, a Hagyományok 
Házában tekintettük meg a Kolozsvári piactéren című 
előadást a Magyar Állami Népi Együttes előadásában. 

Január 29-én a Magyar Álla-
mi Operaházban Gaetano Doni-
zetti Don Pasquale című operá-
ját hallgathattuk meg az OPERA 
IC AUDIOFIL sorozat keretében. 

Február 1-jén ismét a Magyar 
Állami Operaházban jártunk, 
ahol az Aranykor: Mozart című hangversenyen vet-
tünk részt.

Március 15-én 10 fő számára biz-
tosítottak jegyet a Budapesti Ope-
rettszínház Mária főhadnagy elő-
adására.

A Petőfi Kulturális Program kere-
tében az iskolás korosztály számára is szervezünk elő-
adást. A tavasz végén a Művelődési Házban láthatják 
Szokolay Balázs: Bartók nyomában Békés várme-
gyében című népzenei koncertjét.

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innováci-
ós Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési 
Intézet koordinációjában valósul meg.

Vácduka Község Önkormányzata
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Egy visszahúzódó könyvtáros és egy különc 
öregúr meghatóan szokatlan barátsága bonta-
kozik ki ebben a szívmelengető történetben, 
amely a könyvek gyógyító erejéről, az újrakez-
désről és a váratlanul születő emberi kapcso-
latok csodájáról mesél. 

Sloane Parker könyvtárosként csendes, visz-
szafogott életet él. Bár sosem tartotta magát ma-
gányosnak, napjai fénypontja mégis az a pilla-
nat, amikor a zsémbes Arthur McLachlan belép 
a könyvtárba. A szurkálódó, mégis szellemes és 
szórakoztató szóváltásaik különös módon feldob-
ják a napját. Amikor Arthur egy időre eltűnik, Sloa-
ne felkeresi őt – és nem sokkal később elindít egy 
könyvklubot, amely nemcsak az ő kapcsolatukat 
mélyíti el, hanem a kis közösségüket is barátitára-
sággá kovácsolja össze.

Megkapó történet arról, hogy néha elég egy 
könyv, egy gesztus, egy ember – és újra otthon 
érezhetjük magunkat a világban.

„A könyveknek megvan az a különleges képes-
sége, hogy még a legelveszettebb lelkeket is ösz-
szehozzák – bizonyítva, hogy mindannyiunk szív-
ében ott lapul egy könyv, amely segít rátalálni ön-
magunkra.” – Booklist

„Szívmelengető történet tele szeretettel, neve-
téssel és megható pillanatokkal. A barátság leg-
szebb formáját mutatja meg.” – The Reading Cor-
ner

„Lucy Gilmore humora és érzelmekkel teli ka-
rakterei egy csapásra belopják magukat az olva-
sók szívébe.” – Romantic Times

„Egy történet, amely bebizonyítja: sosem va-
gyunk túl öregek a barátsághoz, az újrakezdés-
hez és egy jó könyvhöz.” – The Literary Review

A könyv kikölcsönözhető a Községi könyvtárból.

Vácdukai lakosok számára a könyvtári beiratkozás 
ingyenes.

Nyitva tartás:
Kedd: 16:00 – 19:00

Péntek: 16:00 – 19:00
Szombat: 9:00-12:00

Szeretettel várunk mindenkit!

Községi Könyvtár

KÖNYVAJÁNLÓ
Magányos szívek könyvklubja
„Egyszerre megnevettet és könnyekre fakaszt. Igazi érzelmi utazás!”– Publishers Weekly

     ANYAKÖNYVI HÍREK

Nagy örömmel köszöntjük községünk legifjabb 
lakóit! Kívánjuk, hogy életüket egészség, szeretet 
és sok boldog pillanat kísérje!

Barna Zsombor Bendegúz 
Czakó Júlia 
Csonka Zoltán Levente 
Sipos Domán
Lakati Vince Gábor 
Weisz Mirtill 

Gratulálunk!
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Laborvizsgálat,
vér- vizeletvizsgálat
2167 Vácduka, Béke tér 4.

Hétfőnként 5:00-5:40 óra között az Egészségházban.

További információ és bejelentkezés a 
06-30/962-9149 telefonszámon.

A vérvételhez vácdukai lakcím és orvosi beutaló 
szükséges. A laborvizsgálat ára 3.500 Ft.

Megbízott főépítész
Stircz György    +36 70/290 90 18

Előzetes bejelentkezés szükséges!
Telefonos ügyfélszolgálat:
Kedd: 13.00 – 16.00 óráig
Péntek: 08.00 – 12.00 óráig
foepitesz@vacduka.hu

Szent Katalin fiókpatika
2167 Vácduka, Kossuth Lajos út 24.

Telefon: 70/555-77-70

Email: szentkatalinfiok@gmail.com
Nyitvatartás:
Hétfő:   7:30 – 13:00
Kedd: 12:00 – 18:00                            
Szerda:   7:30 – 13:00
Csütörtök: 12:00 – 18:00
Péntek:   8:00 – 17:00

12:00 – 18:00                            

Egészségház
2167 Vácduka, Béke tér 4.

Háziorvos: Dr. Csizmadia Éva
Telefon:
• rendelő: 27 – 366 – 510
• mobil:  06 – 70 – 654 – 4173
E-mail: orvosirendelo@vacduka.hu

Körzeti nővér: Vágó Sándorné
Telefon:
• rendelő: 27/ 366 – 510

Rendelési idő:
Hétfő:   7–11 óráig
Kedd: 16-19 óráig
Szerda:   7-11 óráig 
Csütörtök: 16-19 óráig
Péntek: 13-15 óráig

Minden hónap 3. szerdáján a rendelés elmarad.

Prevenciós rendelés:
(A háziorvos által előjegyzett páciensek számára 
betegségmegelőzési-gondozási célból tartott ren-
delés.)
Hétfő: 11.00–13.00 óráig
Kedd-csütörtök 19.00–20.00 óráig

Központi ügyelet:
Telefon: 1830

Védőnői ellátás – helyettesítés: 
Tóth Mariann  
Időpontfoglalás előzetes bejelentkezés alapján le-
hetséges!
Tanácsadásra online lehet időpontot foglalni a kö-
vetkező linken:
https://app.minup.io/book/vedonoi-szolgalat-vacduka
Telefon: mobil: 06-30/502-5826
Email: toth.mariann@epc-honvedkorhaz.hu

Védőnői tanácsadás: 
hétfő: 10 –13 óráig

Csecsemő – és gyermek szakorvos: 
Dr. Vecserka Zsolt
Telefon: tanácsadó: 27/366 – 467

Rendelési idő:
minden hónap első csütörtök: 9.30 –10.30 óráig.

Fogorvosi Szolgálat
2164 Váchartyán, Fő út 110.

(Községünk lakóit a váchartyáni fogorvos látja el.)

Fogorvos: Dr. Csongvai Éva
Telefonszám: (27) 366 348
E-mail: info@4dent.hu 

Rendelési idő:
Hétfő: 13:30 – 19:30
Kedd: 08:00 – 14:00
Szerda: 13:30 – 19:30
Csütörtök: 08:00 – 14:00
Péntek: 08:30 – 14:00  iskola fogászat
Sürgősségi ellátás kivételével kérjük, előzetesen 
egyeztessen időpontot!
A rendelés zavartalan működése érdekében a sür-
gősségi fogászati ellátásokat (pl. foghúzás, gyökér-
kezelés) a rendelés első órájában áll módunkban el-
látni.
A nem állandó lakcímmel rendelkező betegeket csak 
sürgősségi ellátás keretében van módunk ellátni. 
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